

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЯМАЛО-НЕНЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПУРОВСКОГО РАЙОНА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 1» п.г.т. Уренгой Пуровского района
629860, ЯНАО, Пуровский район, п. Уренгой, 4 микрорайон дом 39 А. тел. (факс) 34934 9-31-77

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
на учителя химии и биологии
Шабанову Елену Анатольевну.

Шабанова Елена Анатольевна - учитель химии и биологии первой квалификационной категории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1» п.г.т. Уренгой Пуровского района.

Имеет высшее образование, окончила в 1998 году государственный Северо-Казахстанский университет по специальности «Химия и биология» с присвоением квалификации «учитель химии и биологии». Стаж педагогической работы – 20 лет, в данном учреждении работает с 01.09.2003 года.

В основу деятельности педагога положен совместный труд учителя и ученика. Максимальная адаптация образовательного процесса к особенностям и способностям каждого из них, развитие самостоятельности, поиски способов и средств самопознания и самореализации – вот основные задачи, решением которых педагог занимается системно и целенаправленно. Результатом этой деятельности является сформированная учителем система преподавания, включающая в себя как традиционные методы, так и современные образовательные технологии изучения химии и биологии: ИКТ, модульная, игровая, РКМЧП, проблемно-диалогическая, здоровьесберегающая. Используя на уроках методы проблемного изложения учебного материала, частично поисковые и исследовательские, учитель стимулирует ребят к соревнованию, а это оказывает воспитательное воздействие на каждого ученика и способствует развитию его самостоятельности.

Педагогическое кредо учителя – «Чтобы иметь право учить, надо постоянно учиться самому».

Елена Анатольевна постоянно работает над повышением уровня педагогического мастерства. В 2012 году прошла курсы повышения квалификации по теме: «Обеспечение современного качества образования в ходе введения ФГОС», в 2014 году по теме: «Обновление содержания и методика преподавания химии и биологии. Системно – деятельностный подход в образовательном процессе»; «Научно-методическое сопровождение внедрения ФГОС ООО: проблемы и пути их преодоления».

Шабанова Елена Анатольевна является руководителем школьного методического объединения учителей естественнонаучного цикла. Осуществляя свои методические идеи на практике, она охотно делится опытом своей работы с коллегами, выступая с докладами на педагогических советах, семинарах, заседаниях методических объединений учителей, проводит открытые уроки и мастер-классы. Опыт работы учителя был представлен на районном конкурсе учебно-методических материалов с использованием информационно-коммуникационных технологий «ИКТ в образовательном процессе» среди образовательных учреждений Пуровского района; на II Всероссийском конкурсе цифровых образовательных ресурсов для школы «IT-эффект»; на Международном конкурсе учителей «Профессионалы»; на II Международном конкурсе презентаций портфолио «Профессионалы в системе образования».

Уроки Елены Анатольевны отличаются глубиной содержания, четкостью структуры, высокой результативностью, активной познавательной деятельностью учащихся. Елена Анатольевна - учитель, которого уважают и любят дети. Ее уроки

Шабанова Елена Анатольевна

проходят в атмосфере сотрудничества, взаимопонимания и доверия. Педагог стремится развить способности своих учеников, привить любовь к биологии и химии, воспитать вдумчивых, пытливых школьников. Профессиональные и человеческие качества педагога позволяют ей добиваться хороших результатов и в учебной, и в воспитательной деятельности. Общая успеваемость по химии и биологии составляет 100%, качество знаний учащихся составляет - 70% и 80% соответственно. Результаты мониторинга показывают высокий уровень обученности учащихся по химии и биологии. По итогам I учебного триместра качественная успеваемость учащихся, изучающих химию на профильном уровне, составляет 75%. В 2014 году ОГЭ по химии сдавал один ученик. Результат: общая успеваемость – 100%; качественная успеваемость -100%, оценка «отлично».

Не ограничиваясь рамками уроков, учитель активно участвует в реализации программы «Одарённые дети». Елена Анатольевна руководит работой секции научного общества учащихся «НООСФЕРА», на занятиях которого внедряет и реализует научно-исследовательскую деятельность учащихся, развивает набор ключевых компетенций учащихся в интеллектуальной деятельности. В 2012 - 2014 уч. г.г. на школьной научно-практической конференции «Паруса в науку» представлены исследовательские проекты учащихся: «Восток – дело тонкое» (ученица 5 класса Шабанова Маргарита) - диплом III степени, «Исследование наличия стрессового напряжения и установление причин его возникновения у учащихся МБОУ СОШ №1 и взрослого населения п.г.т. Уренгой Пуревского района» (ученица 10 класса Чаусенко Александра) - диплом I степени. Работа «Страх. Фобии. Чего мы боимся?» ученика 11 класса Дуденко Дмитрия была представлена во II Ямало-Ненецком окружном туре Всероссийских юношеских чтений имени В.И. Вернадского в секции «Экология человека».

Ученики Елены Анатольевны активно участвуют в интеллектуальных олимпиадах и конкурсах различного уровня, показывая высокие результаты, занимая призовые места. В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников в 2013 -2014 уч.г. - 1 призёр по химии (8 класс), в 2014 – 2015 уч.г. - 2 призёра по биологии (7 класс и 8 класс). В 2013 году 4 учащихся получили дипломы I и II степени во втором этапе IX Международной Олимпиады по основам наук Уральского Федерального округа. Три ученика стали региональными победителями во Всероссийском молодежном предметном чемпионате по химии и биологии. Три ученика получили дипломы II степени Всероссийского дистанционного марафона «Экологическая азбука». Победителями Всероссийского заочного конкурса «Познание и творчество» в рамках Национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России» стали 2 ученика; 1 лауреат I степени во Всероссийском конкурсе-игре по естествознанию «Человек и природа»; 1 лауреат VII Международного конкурса «Биология в терминах». Школьники активно участвовали в международном проекте «Дистанционные олимпиады по химии». Результат: 5 дипломантов I степени (8 класс); 7 дипломантов I степени (7 класс).

Елена Анатольевна награждена грамотой Центра дополнительного образования Снейл за подготовку лауреата VII Международного конкурса «Биология в терминах»; дипломами центра развития одаренности за подготовку призеров предметных чемпионатов; отмечена свидетельствами Национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России» за подготовку призеров. Педагогический коллектив школы уверен, что учитель химии и биологии Шабанова Е. А. сможет достойно и грамотно представить свой опыт в рамках районного конкурса педагогического мастерства «Педагог года - 2015».

Директор МБОУ «СОШ №1»
п.г.т. Уренгой Пуревского района

А.С. Волокитина

